
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PASTORAČNÍ RADY dne 21. 9. 2023      
Č. j. 75/23   Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1  
 
Přítomni:   P. Jiří Šlégr, Lenka Nováková, Lída Kronowetterová, MUDr. Jana Kupková, Vlasta 

Čvančarová, Ing. Miroslav Mejsnar, Mgr. Václava Benešová 
Omluveni: Iveta Palmová, Pavel Novotný, Martin Roller 
 
1. Zahájení modlitbou. 
2. Schválení programu jednání.  
3. Dění ve farnosti v uplynulém období.  

Během léta proběhly akce: Farní den a 1. sv. přijímání, Noc kostelů, pouť ve Špindlerově 
Mlýně - P. Šlégr měl poprvé úvodní slovo k zahájení pouti ve městě, na Sněžku putovalo 
cca 20 poutníků z různých koutů ČR (někteří chodí pravidelně), pozvánku na pouť do Kunčic 
nad Labem dostali místní pomocí SMS; další poutě a žehnání dědečkům, babičkám, dětem 
na začátku školního roku v našich farnostech - vše se vydařilo.  

4. Plán hlavních akcí farnosti Vrchlabí na školní rok 2023/2024. 
Plán bude vyvěšen ve vývěskách a na webu. Výuka náboženství začne od října, ve Vrchlabí 
bude na faře, ve ŠM bude ve škole, bylo by dobré mít náboženství i na gymnáziu. V sobotu 
28. 10. se bude slavit výročí 20 let otevření Eljonu ve ŠM. Program: 10:00 mše svatá, hlavní 
celebrant Mons. Josef Kajnek, biskup královéhradecký, 11:00 program v kostele, 12:30 
společný oběd na Eljonu a následné posezení, odpoledne vycházka do hor. Všichni jsou 
srdečně zvaní. V této souvislosti se připravuje publikace Příběh špindlerovské fary.  
V sobotu 25. 11. bude výroba adventních věnců ve Vrchlabí na faře, kdo bude mít čas, 
může přijít do farní místnosti kdykoli v průběhu předchozího týdne. Zájemci se můžou 
hlásit na faře ve Vrchlabí. V pátek 1. prosince proběhne koncert Musica Rustica v kostele 
v Dolní Branné, program bude propojený s vystoupením žáků ze školy. Páteční bohoslužby 
v zimním období nebudou přesouvány na 17:00 jako v loňském roce, zůstane čas 18:00, jak 
je obvyklé. 24. 12.  letos vychází na neděli - ráno ve Vrchlabí rorátní mše v 7:00, pak budou 
následovat v kostelích štědrovečerní bohoslužby. Silvestr vychází také na neděli, mše tedy 
budou nedělní ze Svátku Svaté rodiny a obnova manželských slibů. Pokud se podaří zajistit 
kněze z okolí a bude sníh, budou v zimní sezóně nedělní večerní bohoslužby ve Vrchlabí 
v kapli na faře. Od čtvrtka 25. 1. začíná Týden modliteb za jednotu křesťanů - ještě bude 
domluveno s ostatními církvemi, náš návrh: středa 24. 1. až pátek 26. 1. 2024. Návrh: 
pozvat na postní obnovu někoho z františkánů z Liberce (slaví 800 let od živého betléma).  
Na čtvrtek 23. - sobota 25. 5. se plánuje farní výlet do Klokot u Tábora, už teď se mohou 
zájemci hlásit. Farní den tentokrát nebude spojený s  1.  sv. přijímání, příští rok bude více 
dětí.  

5. Termín příštího jednání: Čtvrtek 7. 12. 2023 v 18:00, bude spojeno s adventním 
poděkováním lidem zapojeným do služeb farnosti.    
 
Zapsala: Lenka Nováková 
Schválil: P. Jiří Šlégr 
 


